

---

## **Следователи устанавливают обстоятельства смерти 38-летней жительницы г. Якутска**

5 января 2014 года в следственные органы СКР по РС (Я) поступило сообщение от жителя г. Якутска о том, что его жена с 3-месячным ребенком ушла из дома, и их местонахождение неизвестно. По данному факту следственными органами была начата доследственная проверка. Вечером 6 января 2014 года супруга заявителя вернулась с малышом домой, при этом признаков жизни мальчик не подавал. Прибывшие медики констатировали его смерть. В связи со стрессовым состоянием, вызванным потерей ребенка, женщина высказывала суицидальные намерения, по этой причине супругом и сотрудником полиции была препровождена на консультацию к врачу-психиатру. Однако от госпитализации она отказалась. Женщине были назначены медицинские седативные препараты. Утром 9 января 2013 года в следственные органы поступило сообщение об обнаружении тела женщины возле жилого многоэтажного дома, расположенного по ул. Дзержинского. В ходе осмотра места происшествия и проведения доследственных мероприятий установлено, что погибшая - мать скончавшегося ребенка. По предварительным данным, после трагедии с ребенком женщина совершила суицид. В настоящее время следственными органами по данному факту проводится проверка. По ее результатам будет принято процессуальное решение. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

09 Января 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/632570>